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15 éves a Hagyományőrző Kör Asszonykórusa
2008. augusztus 09. Német nemzetiségi kórustalálkozó

Felejthetetlenül gyönyörű szép napot 
tudhatunk a hátunk mögött. Igaz, reggel, 
mikor felébredtünk, kértük az égieket, 
hogy legalább délutánra süssön ki a nap és 
ragyogja be a mi születésnapunkat.

Ez a szép és szervezésben is igen jól sike
rült kórustalálkozó nem jöhetett 
volna létre, ha nem lettek volna 
sponzoraink (Nemzeti és Etnikai 
Kisebbségekért Közalapítvány, 
Budakeszi Város Önkormányzata, 
Budakeszi Német Önkormányzat, 
Észak-Magyarországi Német 
Önkormányzatok Szövetsége, 
Resszer Gábor virágüzlete, ifj. 
Schrotti János borászata.

Résztvevő kórusok: Budakeszi 
Hagyományőrző Vegyes 
Kórus, Pilisvörösvári Német 
Nemzetiségi Kórus, Zsámbéki
Nemzetiségi Kórus, Etyeki Nemzetiségi 
Kórus, Budakeszi Asszonykórusból ala
kult kiscsoport, Budajenői Nemzetiségi 
Kórus, Soroksári Férfi Kórus, Soroksári 
Vegyes Kórus, Budakeszi Hagyományőrző 
Asszonykórus.

A jól sikerült találkozó legszebb és legmeg- 
hatóbb része kórusvezetőnk, Nagyné Starcz 
Teréz visszaemlékezése volt az elmúlt 15 
évről. Nagyon szépen szólt Neubrandt 
Ferenc munkásságáról, a Pilisvörösvári 
Német Nemzetiségi Kórus karnagyáról, 

akit példaképének tekint, hiszen nagyon 
sokat segített neki abban az áldozatkész 
munkában, amit most kórusvezetőként 
végezhet Budakeszin.

Ezután köszönthettük az alapító tagokat: 
Nagyné Starcz Terézt, Bruckner Józsefnét,

Gál Gyulánét, Herein Gyulánét, Schrotti 
Jánosnét, Szirmai Jenőnét, Werle Ferencnél 
(sajnos már páran nem lehettek közöttünk, 
kegyelet nekik) egy-egy oklevéllel és egy 
szál virággal, melyet Resszer Gábor virág
üzlete ajánlott fel.

Köszönjük a finom borokat Menczinger 
Tibornak és a Somlai Családi Borpincének, 
a nagyon ízletes és bőséges marhapörköltet 
Kozma Istvánnak.

E gyönyörű és felejthetetlen délutánnak 
egyetlen szomorú színfoltja volt: városunk 

vezetősége, képviselő-testülete nem tisztelt 
meg minket azzal, hogy erre a születésnap
pal egybe kötött kórustalálkozóra eljöjjön. 
Úgy érzem, és azt gondolom, a Budakeszi 
Hagyományőrző Kör és kórusa igen sokat 
tesz városunk hírnevének megőrzésében, 

a német kultúra ápolásában, 
a testvérvárosaink együttműkö
désében és talán annyit megér
demeltünk volna, hogy legalább 
tiszteletüket tegyék e számun
ka oly fontos eseményen. Nem 
beszélve arról, hogy tagjaink 
idősödnek, s nem tudni, ki 
mikor szakad ki ebből a jó hír
nevű kórusból.

I A születésnap mellett keresz
telő is volt, hiszen vegyes 
kórusunkat „Edelmann Rezső” 
Kórusnak neveztük el. A kiváló 

pedagógus, mint kántortanító működött 
Budakeszin, a Lyra dalkör megalapítója, 
majd igazgatója, a gazdakör elnöke volt. 
Emlékét 1932 óta emléktábla őrzi az első 
budakeszi iskola, a Bagolyvár falán.

„Ahol nótaszót hallasz, nyugodtan 
pihenj meg,
A gonosz lelkek soha nem énekelnek. ”
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